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ACTA No. 6 

 

DATOS GENERALES 

 

FECHA: 25 de septiembre de 2023 

HORA: De 9:00 am a 9:30 am 

LUGAR: Virtual teams 

ASISTENTES: Nathaly Giovannetti ( MVCT) 

INVITADOS: Juan Fernando Payares (Findeter) 

  

ORDEN DEL DIA: 

1. Revisión del Convenio 315-2018 Molagavita-Santander 

2. Revisión de Convenio 1132-2021 Charalá- Santander 

 

DESARROLLO: 

 

1. La reunión se dio inicio con la revisión del convenio No 315- 2018 Charalá- Santander 

del proyecto denominado: “CONSTRUCCION DE ACUEDUCTO Y 

ALCANTARILLADO PARA EL CASCO URBANO DEL MUNICIPIO DE 

MOLAGAVITA- FASE I REDES DE ALCANTARILLADO”.  

 

- Findeter indicó que el alcalde del municipio de Molagavita solicito a Findeter el 

pago de unos impuestos del proyecto del contrato de obra previo a la firma del 

acta de entrega del municipio. Por lo que Findeter realizo un oficio por intermedio 

del área de control de Fidubogota mediante correo electrónico, y a través de la 

respuesta de este oficio el alcalde tenga claridad jurídica que esos impuestos no 

aplican a este proyecto y pueda proceder a la firma del acta de recibo del proyecto 

por parte del Municipio.  

 

# Compromiso Responsable Fecha límite 

de 

cumplimiento 

1 Remitir al Ministerio respuesta del oficio 

enviado al alcalde para firma del acta de 

entrega al municipio. 

Findeter 29 de 

septiembre de 

2023. 

 

- Si el alcalde no procede a la firma del acta este Ministerio le enviara comunicado 
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para una citación presencial en las oficinas del Ministerio.  

 

2. Se continuo con la revisión del proyecto denominado: CONSTRUCCION Y 

OPTIMIZACION DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO SANITARIO, PLUVIAL Y 

SISTEMA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DEL MUNICIPIO DE 

CHARALA (CONTRATO PLAN – FASE I SIN PTAR). 

Findeter indicó que el proyecto presentó un avance físico ejecutado del 23,47% 

frente a un avance físico programado del 25,13%, por lo que el proyecto presentó 

un atraso del 1.66%. 

Findeter manifestó que el avance físico ejecutado corresponde a tres frentes de 

trabajo y dentro de las actividades que ejecutaron estaban: excavación, instalación 

de tubería de 16" y 24" para alcantarillado sanitario y pluvial, llenos con material de 

seleccionado, construcción de pozos y reposiciones de pavimento. 

  

Findeter indicó que el contratista de obra ya presento el balance de obra, sin 

embargo, está en revisión por parte de la interventoría tanto los precios como las 

cantidades, y para el trascurso de esta semana presentaran el balance corregido. 

Ese balance de obra que van a presentar corresponde a las obras que aún no han 

iniciado su ejecución, de los diseños iniciales que se llevaron a rediseño y 

modificaciones por parte del municipio.  

Este Ministerio solicito a Findeter el cuadro de cantidades ejecutadas del mes de 

agosto y septiembre, al igual que el balance de obra. 

 

Este Ministerio planteo a Findeter elaborar un plan de acción en donde se evidencien 

las actividades para la terminación de las obras y hacerle seguimiento al 

cumplimiento de las mismas. 

 

COMPROMISOS  

 

# Compromiso Responsable Fecha límite 

de 

cumplimiento 
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1 Enviar cuadro de cantidades ejecutadas 

del mes de agosto y septiembre 

Findeter 27 de 

septiembre de 

2023 

2 Elaborar y presentar plan de acción  Findeter 3 de octubre de 

2023 

 

 

FIRMAS: 

 

 

 

   ____________________________        

   NATHALY GIOVANNETTI CAHUANA  

Apoyo a la Supervisión    

 

 

Elaboró: Nathaly Giovannetti C.  

Fecha: 25-09-2023 

 

 

 

 


